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ATA DA DECIMA SESSA0 DO PRIMEIRO PERioDO ORDINARIO DO
EXERcicIO   2025,   CORRESPONDENTE   AO   PRIMEIRO   ANO   DA
LEGISLATURA 2025-2028, REALIZADA PELA C^MARA MUNICIPAL
DE LAGOA NOVA NO DIA 05 DE MAIO DE 2025.

Aos cinco  (05) dias do mss de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (2025),  na
Camara Municipal, situada na Praea Joao Marinho Dantas n°368, centro, Lagoa Nova,
Estado do Rio Grande do Norte, as 19:30h (dezenove horas e trinta minutos), realizou-
se a decima Sessao do primeiro periodo ordinario do exercicio de 2025, Presidida e
Secretariada,   respectivamente,   pelos  Vereadores  Jean   Carlo  da   Silva   Dantas
(Presidente) e Marinalvo Vicente da Silva Lima (1 a secretario), Inicialmente o Senhor
Presidente  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  convidou  o  Senhor  Secrefario,  Vereador
Marina]vo  Vicente  da  Silva  Lima,  para  fazer  a  verificagao  de  qu6rum  e  fazer  a
chamada dos vereadores, registrando a presence dos Vereadores Antonio Domingos
Soares, Cicera Maria Machado dos Santos, Edilberto das Neves de Oliveira,  Elizeu
Fernando dos Santos Gongalves,  Fagner Robson  Guimaraes,  Jean Carlo da Silva
Dantas, Joao Alves Galvao Junior, Jose Jefferson de Oliveira Confessor,  Marinalvo
Vicente da Silva Lima, Matheus Manoel de Medeiros e Paulo Eduardo Guimaraes, em
numero   onze   (11)   sem   ausencia   de   vereadores.   Regimentalmente   o   Senhor
Presidente Jean Carlo da Silva Dantas declarou aberta a sessao em nome de Deus
e do povo de Lagoa Nova, em seguida solicitou a servidora da casa para a fazer o
sorteio dos vereadores destinados ao uso da palavra no expediente,  o presidente
declarou aberto o expediente para das materias e explanaeao dos oradores inscritos
no expediente. Colocou em discussao e votagao a ata da s6tima (7a) sessao ordinaria
do primeiro (1°) periodo legislativo de dois mil e vinte e cinco (2025), sendo aprovada
com  unanimidade  dos votos.  Autorizou  o  primeiro  secretario  a fazer a  leitura  das
materias do expediente,  conforme artigo 85,  pafagrafo 6 do regimento interno, em
seguida  foi  realizada  a  leitura  das  materias  pelo  o  1°  secrefario:  Projeto  de  Lei
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Gomes,   estabelece   diretrizes   para   ag6es   litefarias   em   unidades   escolares   e
bibliotecas  ptlblicas,  e  institui  o  Festival  Litefario  da  Serra  de  Santana  (FLISS).
Indicaeao 24/2025 -de autoria do Vereador Paulo Eduardo Guimafaes lndica a
Administragao 'Municipal que coloque na placa que denominafa a praga em frente a
lgreja do Djstrito de Mancel Domingos de Santa Rebeca que descreva tambem na
placa que "no dia 08 de dezembro" 6 feriado municipal, dia da lmaculada Conceigao
Padroeira  do  Distrito  de  Manoel  Domingos.  Indica9ao  25/2025 -  de  autoria  do
Vereador Paulo Eduardo Guimaifaes  lndica a Administragao Municipal que apoie
nos  eventos  culturais   e   religiosos   da  zona   rural   com   son,   tendas  e   outros
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equipamentos  nas  cavalgadas  e  a  festividades  locais  como  forma  de  incentivo
aqueles eventos. Indicaeao 26/2025 - de aLutoria do Vereador Jos6 Jefferson de
Oliveira Confessor lndica que realize o serviap de rogo na entrada do Bairro Jesus
Menino e ao longo da rodovia estadual rn-087, no trecho que liga Lagoa Nova a Cerro
Co fa. Indicagao 27/2025 -de autoria do Vereador Elizeu Femando dos Santos
Gongalves lndica a Administraeao Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras
e Servigos Urbanos que recupere a estrada que liga a Vila de Ramos ate a Trattoria
localizada na comunidade Filgueira da cidade de Lagoa Nova/RN. Indicaeao 28/2025
-  de   autoria   da  Vereadora   Cicera   Maria   Machado   dos   Santos   indica   a
Administraeao Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras e Servigos Urbanos
reforma  da  capelinha  do  cemiterio  Sao  Miguel  Arcanjo   no   Distrito  de   Manoel
Domingos  no  Municipio  de  Lagoa  Nova/RN.  Indica9ao  29/2025 - de  autoria  do
Vereador   Elizeu   Femando   dos   Santos   Gon§alves   lndica   a   Administragao
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras e Servigos Urbanos que recupere e
pinte o calgadao entre o Hospital Matemidade Garibaldi Alves Filho ate a EMATERN
na cidade de Lagoa Nova/RN. Indicaeao 30/2025 -de autoria do Vereador Jean
Carlo  da  Silva  Dantas  lndica  a  Administragao  Pdblica  Municipal,  que  estude  a
vjabilidade  de  aquisigao  de  urn  terreno  na  zona  urbana  deste  municipjo,  com  a
finalidade de destinagao a construcao de casas habitacionais voltadas as familias de
baixa renda. Requerimento N° 072/2025 -de autoria do Vereador Jos6 Jefferson
de Oliveira Confessor Requer da Administragao Municipal a seja encaminhada no
prazo legal a esta casa legislativa as informae6es detalhadas sobre a implementagao,
abrangencia e impactos do programa de corte de terras, com o objetivo de identificar
avanaps,  eventuais desafios e oportunidades de  aprimoramento dessa  importante
politica  ptlblica.  Requerimento N° 073/2025 - de autoria  dos vereadores Joao
Alves  Galvao  Jdnior,  Paulo  Eduardo  Guimafaes,  Jos6  Jefferson  de  Oliveira
Confessor,  Edilberto  das  Neves  de  Oliveira  e  Ivlatheus  Manoel  de  Wledeiros
Requerem  da  Administragao  Municipal  que  a  Secretaria  Municipal  de  Finangas  a
senhora  Jakeline  Andresa  da  Silva  para  da  informag6es  sobre  a  atual  situagao
financeira do municipio como: situagao real das finangas do municipio; detalhamento
financeiro do primeiro trimestre e outros assuntos referentes a pasta. Requerimento
N°  074/2025  -  de  autoria  dos  vereadores  Joao  Alves  Galvao  Jdnior,  Paulo
Eduardo Guimaraes, Jos6 Jefferson de Oliveira Confessor, Edilberto das Neves
de  Oliveira  e   Matheus   Manoel   de  Medeiros   Requererem  da  Administragao
Municipal que o Secrefario Municipal de Satlde o senhor Daniel Saldanha  para da
informae6es sobre a pasta que ele esfa a frente como:  1  - Desabastecimento de
medicamentos nas unidades de satlde. 2 - Embasamento para carona em licitagao
de  municipios  de menor porte e  3- outros assuntos  referentes a  pasta  da  sadde.
Requerimento  N°  075/2025  -  de  autoria  dos  vereadores  Ant6nio  Domingos
Soares,  Fagner Robson Guimafaes, Cicera Maria Machado dos Santos, Jos
Jefferson  de  Oliveira  Confessor,  Marihalvo  Vicente  da  Silva  Lima  e  Elize
Fernando  dos  Santos  Goncalves  Requerem  a  convocaeao  do  Procurador  d
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Municipio e da Assessoria Juridica da Prefeitura Municipal, para que comparegam a
esta Camara Municipal, juntamente com a Secrefaria de Administragao, em data e
hofario a serem oportunamente definidos, a fim de prestarem esclarecimentos oficiais
acerca da suspensao do Concurso Pdblico Municipal, Ressalta-se que a convocagao
do procurador do municipio e da assessoria juridica se da fa no mesmo momento da
convocagao da secrefaria de administraeao,  conforme ja previsto  no  requerjmento
aprovado n° 062/2025.  Requerimento N° 076/2025 - de autoria do Vereador Jean
Carlo da Silva Dantas Requer da Administraeao Municipal, por meio da Secretaria
Municipal de Obras,  Mobilidade e Servigos Urbanos, sejam prestadas as seguintes
informag6es acerca da reforma da escola municipal Maria de Lourdes: Os aparelhos
de  ar-condicionado  previstos  no  projeto  de  reforma  foram  adquiridos?  Em  caso
afirmativo,  qual o motivo da nao instalaeao ate o presente momento?  Ha  prevjsao
para  a  instalaeao  dos  equipamentos?  Em  caso  positivo,  qual  o  prazo  estimado?
Mo§ao de parab6ns N° 12/2025 -de auforia de todos os vereadores A Servidora
Jamilly Palhares Silvejra Galvao,  Em Comemoracao Ao Seu Aniversario Celebrado
No Dia 23 De Abril De 2025. Mo9ao de parab6ns N° 13/2025 -de autoria de todos
os vereadores Ao Ex Vereador Leandro De Souza Costa, Em Comemoragao Ao Seu
Aniversario, Celebrado No Dia 23 De Abril De 2025. Ivlocao de parab6ns N° 14/2025
-de autoria de todos os vereadores Ao Ex Vereador Ant6nio Machado Guimaraes,
Em Comemoraeao Ao Seu Aniversario Celebrado No Dia 30 Abril De 2025.  Moeao
de parab6ns N° 15/2025 -de autoria de todos os vereadores Ao Ex Vereador Jose
lvamar Domingos Em Comemoragao Ao Seu Aniversario Celebrado No Dia 30 Abril
De 2025.  Macao  de  Pesar N° 008/2025 - de autoria de todos os vereadores
Dirigida A Familia  Da Senhora Guilhermina Neves  Da  Silva,  mais conhecida como
Dona  Nevinha  E  Mae  Do  Prefeito  lranildo Aciole  Da Silva,  Em decorrencia do seu
Falecimento  No  Dia  29  De  Abril  De  2025.   Finalizada  a  leitura  das  materias  o
presidente comunicou que o Projeto de Lei 006/2025 de autoria da mesa diretora, foi
encaminhado para as comiss6es.  0 vereador Paulo Eduardo Guimafaes  lniciou
saudando a todos.  Refongou os pedidos das comunidades do municipio quanto as
estradas, destacando que frequentemente recebia reclamae6es sobre as condig6es
delas.  Mencionou especificamente a estrada do Filgueira no sitio de dentro e varias
outras comunidades que expressaram insatisfagao sobre a situaeao das vias. Alem
disso,  transmitiu  seus sentimentos  pela  perda  de  Dona  Nevinha,  mae do  prefeito
lranildo, e estendeu suas condolencias a familia enlutada na comunidade de Manoel
Domingos,  alem  de  mencionar a  visita  pessoal  que  fez  ao  pai  de  urn  menino  de
Everaldo para prestar solidariedade.  Mancel  Domingos estava em  luto,  mas  Paulo
desejou que Deus confortasse aquelas familias e tamb6m a do prefeito lranilqo. Ele
deu  parabens  ao  aniversariante,  destacando  urn  especial  para  o  pai. dele,  que
completou 96 anos recentemente.  Paulo expressou gratidao e compromlsso com a
assistencia a familia,  mencionando a volta de urn membro da familia,  Pedro,  para
perto de casa, o que facilitaria o suporfe continuo.  Ele agradeceu por tudo que seu
pai lhes proporoionou, incluindo o [egado do none e da honra.  Paulo destacou que



populaeao. Ele relato-u ter conveisado com a secretaria de obras sobre coletores de tin

seu pai, ao longo de seus 96 anos, sempre fez o bern sem olhar a quem e continuava
pronto para ajudar. Ele enviou urn abraeo caloroso a familia e expressou orgulho em
levar adiante o nome do pai, sendo urn exemplo de integridade. Finalizou mandando
urn abrago ao Presidente da Camara e mencionou urn compromisso futuro em Natal,
onde ele, juntamente com os vereadores Jeferson e Matheus, buscarao recursos para
o  municipio.  Paulo  expressou  esperanpe  de  que  na  pr6xima  sessao  pudessem
apresentar novidades positivas para a cidade, e com isso concluiu sua fala na sessao
daquela  nojte.  0  vereador  Matheus  Manoel  de  Medeiros  iniciou  sua  fala  o
cumprimentando o Senhor Presidente, seus colegas vereadores, a Vereadora Maria,
e tambem agradecendo a presence de todos que os acompanhavam atraves das
redes sociais. Ele saudou especialmente a Secrefaria Maroia de Educaeao, presente
no evento,  desejando-lhe  boas-vindas.  Na  continuidade do seu  discurso,  Matheus
prestou contas da viagem realizada a Brasilia, citou as a?6es pelas quais busca mais
conhecjmento para aplicar em Lagoa Nova, e detalhou as solicitag6es feitas para a
cidade, entre elas, pedidos realizados a senadora Zenaide para atender demandas
educacionais e de transporte, e ao deputado Benes Leocadio para a aquisigao de urn
trator  para  atender duas  comunidades.  Matheus  destacou  a  importancia  de  uma
melhor manutengao das estradas das comunidades e expressou a necessidade de
urn olhar atento da gesfao para estas melhorias.  Ele mencionou sua conquista do
Trofeu Destaque Nacional devido a sua atuagao no cursinho preparativo para o Enem
que beneficiou mais de 300 jovens e reafirmou seu compromisso de continuar com o
trabalho. Antes de encerrar, Matheus defendeu seu trabalho parlamentar e pediu por
uma  resposta  as  dendncias  surgidas  na  tribuna,  alem  de  criticar  a  lentidao  no
processo do concurso pdblico e abordou questoes relacionadas ao contrato com urn
escrit6rio de advocacia que resultou em melhorias significativas para Lagoa Nova. Em
continuacao,  lamentou  pela  falta  de  esclarecimento  de  informag6es  na  Casa  e
considerou  uma  vergonha  a  comparagao  feita  por  urn  advogado  local  entre  os
vereadores e figuras negativas, afirmando que a mogao de rept]dio foi rejeitada por
alguns,  o  que  ele  considera  inadmissivel,  e  que  espera  que  o  presidente  tenha
entendido sua resposta as informag6es repassadas anteriormente. Finalizou pedindo
que as cobrancas feitas no plenario sejam vistas apenas como exercicio do papel de
vereador. 0 Vereador Elizeu Femando dos Santos Gonealves lniciou a sua fala
cumprimentando o presidente da sessao, os vereadores e o secretariado presente,
alem  dos  internautas  que  acompanhavam  a  reuniao.  Ele  considerou  a  viagem  a
Brasilia  muito produtiva,  destacando a importancia de fortalecer os  lagos entre os
vereadores  e  ressaltou  a  importancia  de  estarem  unidos  para  trazer  projetos  e
emendas  que  beneficiem  Lagoa  Nova.  Comentou  seu  interesse  em  nao  fazer
distingao  entre  situagao  e  oposicao,  mas  sim  focar  no  comprometimento  com  a

lixo, resultado de urn pedido que ele fez em requerimento, e foi informado de que os
coletores estarao disponiveis para a popu|agao ate sexta-feira. Ainda mostrou sua
gratidao  pelo  atendimento  deste  pedido,  reconhecendo  que,  embora  fosse
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participantes pelo desempenho, incentivando a continuidade do projeto. Ela convidou RI

obrigagao da administragao, merecia o agradecimento. Tambem abordou a questao
do  concurso  pdblico  municipal,  afirmando que  naquele  momento se  posicionava  a
favor da situagao para que o corpo juridico pudesse esclarecer sobre a veracidade do
concurso, porque nao ocorreu e se ainda acontecefa. Terminou sua fala reiterando
que essas eram suas palavras para aquele momento, desejando boa noite a todos.
0  vereador  Marinalvo  Vicente  da  Silva  Lima  Saudou  os  colegas  vereadores,
incluindo  a  vereadora  Maria  Machado.  Ele  falou  sobre  a  viagem  a  Brasilia,  sua
primeira  como  vereador,  destacando  como foi  proveitosa  pelas  palestras  e  pelas
visitas aos gabinetes junto aos colegas, onde eles apresentaram as demandas da
populagao. A viagem, para ele, traz elementos que melhoram a atividade parlamentar.
Ele tambem mencionou a entrega da feira no sabado que, segundo ele, foi aguardada
com ansiedade pela populaeao. Embora reconhepe que ainda nao esfa na sua melhor
forma, ele ve potencial para melhorias. Confirmou que a inauguragao oficial sera em
maio, coincidindo com a Festa do Agricultor, cujos eventos e atrae6es ja comegam a
ser divulgados. 0 vereador destacou a necessidade de manutengao nas estradas e
mencionou que as maquinas ja estavam em  urn local critico,  prometendo priorizar
outros pontos criticos para aliviar o tfafego.  Ele destacou tambem as melhorias na
visibilidade da estrada  RN  087,  que aumenta  a seguranga.  Expressou  pesar pela
perda   de   urn  jovem,   Jose,   em   urn   acidente   e   enfatizou   a   necessidade   de
conscientizagao sobre o uso de capacetes e seguranpe nas estradas. 0 Jose foi seu
aluno  e  contribuiu  para  urn  projeto  cinematogfafico,  "Os  Filhos  da  Mae  Terra",
destacando  sua  criatividade  e  participagao.  No  plenario,  Marinalvo  questionou  a
critjca de urn vereador sobre assinar uma nota de repddio, defendendo o processo
democfatico e o respeito as opini6es divergentes. Ele agradeceu a todos e encerrou
sua fala comentando sobre uma dentlncia no Tribunal de Contas sobre urn escrit6rio
de advocacia, esclarecendo que a gestao nao fez a dendncia, mas sim o Tribunal. A
vereadora  Cicera  Maria  lvlachado  dos  Santos  Desejou  boa  noite  ao  Senhor
Presidente,  aos  senhores  vereadores,  a  Senhora  Secrefaria  de  Educagao.  Ela
compartilhou que a viagem a Brasilia foi muito boa e proveitosa, mencionando que as
palestras assistidas ajudarao muito na sua gestao e trabalho. Destacou que visitaram
a  Camara  dos  Deputados,  participaram  de  uma  comissao  de  cada  estado  para
representarem suas regj6es e cobraram ac6es sobre a estrada da produgao. Relatou
visitas ao Senado, onde encontraram a senadora Zenaide Maia e a deputada Natalia
Bonavides, e entregaram requerimentos. Ap6s a viagem, participaram da entrega da
feira,   receberam  uma  beneao  e  participaram  de  eventos,   incluindo  a   Feira  de
Municipios  e  Produtos  Turisticos  do  RN.  Ela  parabenizou  Josi  e  a  secrefaria  de
turismo  por  receberem  uma  premiagao  em  terceiro  lugar.  Comentou  sobre  sua
participaeao em uma feira de Mulheres Empreendedoras do Campo e parabenizou as
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a seguranga e prevengao de tragedias. Tamb6m mencionou o acidente que envolveu
outro jovem e agradeceu a Deus por ele estar bern. Lamentou o ndmero de acidentes
de moto em Lagoa Nova e expressou esperanca de que medidas seriam tomadas em
breve.  Ela  relatou ter ouvido o Capitao Garcia conscientizando as familias sobre a
seguranga  no tfansito.  Expressou sua solidariedade a mae do prefeito pela perda,
reconhecendo  a  dor  de  perder  urn  ente  querido  e  desejou  que  todos  fossem
abengoados por Jesus,  Encerrou sua fala com uma mensagem de conscientizagao
para os jovens e desejou uma boa noite a todos, encerrando com urn agradecimento
e uma despedjda ate sexta-feira, se Deus quisesse. 0 vereador Jean Carlo da Silva
Dan fas  Dirigiu-se  educadamente  a  senhoras  e  senhores,  colegas  vereadores,  a
vereadora presente, e a comunidade que acompanhava a sessao atraves das redes
sociais e do radio. Ele cumprimentou cordialmente a Secrefaria Marcia e sua equipe
que estavam presentes na reuniao. Mencionou a viagem a Brasilia, destacando que
todos ja tinham falado sobre a experiencia. A comitiva de vereadores, exceto Paulo
Machado e Fagner, que por raz6es maiores nao puderam estar presentes, participou
ativamente   das   visitas   nos   gabinetes   dos   parlamentares   potiguares.   Adquiriu
experiencia, conhecendo outros vereadores de varias partes do Brasil, e compartilhou
a  experiencia  da  Casa  Legislativa  local.  Destacou  a  importancia  das  vjsjtas  aos
gabinetes de senadores e deputados federais, onde apresentaram suas demandas.
Entre  varias  quest6es  abordadas,  deu  enfase  ao  pedido  por  urn  6nibus  para  o
municipio, que ja teve uma boa noticia de aquisigao pendente apenas dos tramites
legais. Pontuou que as demandas nao se restringiam a educagao, referenciando urn
pedido feito pelo colega Jefferson sobre a lagoa na cidade, urn tema ja debatido em
sess6es  anteriores.  Ele  ressaltou  o  born  atendimento  recebido  em  Brasilia  e  o
conhecimento  adquirido,  mas  tambem  destacou  preocupag6es  em  relagao  aos
recursos do pals, que poderiam afetar a administragao municipal. Sugeriu preparagao
para tempos mais dificeis, ja que cinquenta por cento dos recursos parlamentares sao
destinados a sadde, impactando outras areas como a educagao. Ele previu desafios
para  gestores  locais  conseguirem  recursos em  Brasilia.  Por fim,  Jean  destacou  a
participagao   e   os   projetos   relevantes   que   ele   e   outros   vereadores   estavam
desenvolvendo, como o Festival Gastron6mico que promove economia e turismo na
regiao, destacando especialmente o projeto de Matheus, que obteve reconhecimento
significativo. Jean enalteceu o impacto positivo dessas iniciativas para Lagoa Nova.
0  vereador  Jos6  Jefferson  de  Oliveira  Confessor  Expressou  sua  honra  em
retornar   ao   Parlamento,   trazendo   indicae6es   e   requerimentos   carregados   de
informag6es  e  conhecimento.  Ele  destacou  estar  acompanhado  pela  Secrefaria
Municipal  de  Educagao,  Marcia Aradjo,  que tambem  foi  sua  professora,  Sobre  a
viageni a Brasilia, Jefferson enfatizou a busca por conhecimento e a ampliagao de
networking com deputados, senadores e vereadores de diversas regi6es do Brasil,
incluindo a representaeao de move vereadores de Lagoa Nova, o que considerou urn
recorde. Ele ressaltou que o pedido por urn 6nibus escolar para os alunos do lFRN
nao era encabecado apenas por ties vereadores, mas por todos os 11 de Lagoa
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Tambem abordou seu requerimento sobre o corte de terra, destacando a necessidade
de  informag6es  para  aprimorar esse  programa  sob  a  administragao  do  secretario
municipal de Agricultura,  Francisco. Alem disso, ele indicou a realizagao do rogo da
RN 087, alertando para o perigo do mato avangando sobre a estrada. Parabenizou a
comunidade da  Baixa Verde pela organizagao da festa de Sao Jose Opefario.  Ele
tambem  mencionou  urn evento em  alusao ao aniversario da  Biblioteca  Bernadete
Xavier,  o que motivou discuss6es sobre uma futura feira litefaria no municipio.  Por
fim,  ele destacou a necessidade de fiscalizagao nas administrag6es pdblicas e fez
observae6es sobre o serviap de sadde e a atuagao de medicos durante os plant6es,
enfatizando a prioridade no atendimento dos pacientes. Destacou que e fundamental
que  servidores  pdblicos,   comissjonados  ou  concursados,   compreendam  que  a
prioridade  6  o  atendimento  aos  municipes  e  que  6  vital  servir  ao  pdblico  com
qualidade.  Ele  concluiu  sua  fala  parabenizando  Alexandre  Mizael,  Secretario  de
Obras, pelo apoio no melhoramento de infraestrutura que facilitou a participagao dos
vereadores em eventos locais. 0 vereador Ant6nio Domingos Soares Agradeceu
primeiramente  a  Deus  por  mais  uma  oporfunidade  na  casa.  Ele  expressou  seus
sentimentos  aos  familiares  do  prefeito  lranildo  Acioly  e  aos  familiares  do  Distrito
Manoel Domingo, especialmente por urn jovem que faleceu naquela semana. Antonio
tambem  lembrou do amigo Ant6nio Macedo,  urn forrozeiro conhecido  na Serra de
Santana, que promoveu varios eventos no municipio. Ele destacou a importancia de
relembrar essas figuras na cidade. Durante sua fala, Ant6nio relatou urn pouco sobre
sua viagem a Brasilia, salientando a importancia dos eventos visitados, como os do
Senado Federal, onde as demandas do municipio foram deixadas com a deputada
Nafalia. Ele enfatizou a imporfencia de tais pleitos serem revistos e transformados em
melhorias para a cidade. Alem disso, abordou a questao das estradas do municipio,
que  ha  anos  necessitam  de  reparos,  principalmente  nas  vicinais.  Ele  ressaltou  a
necessidade do secrefario estar vigilante em relaeao a essas demandas e expressou
confianca de que essas questoes serao reso[vidas.  Participou da entrega da Feira
Livre do municipio, destacando a importancia do empreendimento para melhorar as
demandas locais.  Ele tambem abordou o requerimento relativo a Procuradoria, que
deveria prestar esclarecimentos sobre a suspensao do concurso ptlblico municipal.
Ant6nio destacou a importancia da Procuradoria se fazer presente para elucidar essas
quest6es  ao  pdblico  alagoano  que  espera  urn  posicionamento  claro.  Por fim,  ele
concluiu suas considerag6es para a noite e expressou ate a pr6xima oportunidade. 0
vereador  Edilberto  das  Neves  de  Oliveira  Expressou  sua  satisfagao  por  ter
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orientarao sua atuagao no mandato.  Embora  nem sempre tenha estado junto com
todos os colegas, participou ativamente, entregando seus requerimentos e solicitando
urn trator com  imp|ementos para a Associaeao de Desenvolvimento do  Buraco da
Lagoa.EleesfaotimistasobrenovidadespositivasvindasdadeputadafederalNafalia
para  o  municipio.  Em  relaeao  a  ausencia  da  secrefaria  de  administragao  em
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evento, Enfatizou a necessidade de manter uma relagao harmoniosa entre os poderes
Legislativo  e   Executivo,   mas  destacou   que   o   Legislativo  deve   preservar  sua
soberania. Ele lamentou que muitos requerimentos da Camara nao foram atendidos
e criticou a seletividade nas respostas da administragao municipal. Tambem relatou
a situagao desfavofavel das estradas vicinais e questionou a prioridade de servigos
prestados  em  areas  menos  habitadas.  Ele  mencionou  a  condigao  insalubre  do
mercado pdblico, sugerindo a busca de recursos para sua revitalizagao. Acerca do
concurso    pdblico   suspenso,    Edilberto   defendeu    a   vinda    da    secretaria    de
administragao para prestar esclarecimentos, argumentando que as respostas devem
ser dadas  com  base  em  orientae6es juridicas  adequadas.  Por fim,  manifestou  o
desejo de realizar uma audiencia para discutir a inclusao no municipio, reforgando a
importancia de ouvir as demandas da comunidade e propor solug6es pfaticas.  Ele
encerrou suas palavras agradecendo a presence dos colegas e do pdblico presente.
0 Vereador Joao Alves  Galvao  Jtlnior Cumprimentou  o  Senhor  Presidente,  os
colegas vereadores, a Senhora Secrefaria de Educagao, que estava presente.  Ele
tambem saudou todos que estavam em casa, nas redes sociais e pelo radio. Iniciou
sua  fala  mencionando  a  viagem  a   Brasilia,   urn  assunto  que  ele  considerava
necessario prestar contas.  Ele relatou que durante a viagem visitou  o gabinete da
senadora  Zenaide,  onde  se  discutiram  varias  solicitag6es,  incluindo  a  limpeza  do
entorno da Lagoa e a realocagao de uma lagoa transformada em esgoto municipal,
que faz parfe do Plano Municipal de Saneamento Basico,  apresentado por ele em
2017. Ele destacou a necessidade de mais 6nibus para estudantes do lEF, explicando
que  a  frota  atual  dos  6nibus  do  PAC  era  insuficiente.  A16m  disso,  Joao  Alves
mencionou o montante de 4.350.000 reais disponivel  nos cofres do municipio para
pavimenta?ao   e   pediu   agao   para   notificacao   de   uma   empresa   responsavel,
ressaltando a importancia de nao perder o recurso devido a atual situagao econ6mjca
do  Brasil.  Tambem  detalhou  encontros  com  outros  politicos  em  Brasilia,  como  o
deputado Benes Leocadio, onde discutiu pedidos de tratores para associag6es e uma
mini adutora para a comunidade Filgueira. Ele reiterou a necessidade de recuperagao
das estradas em varias comunidades que estavam em estado critico.  Mencionou a
importancia  de  que  ag6es  em  favor da  populagao  avancem  e  criticou  a  falta  de
demanda por parfe da prefeitura, argumentando que a Camara Municipal nao era urn
empecilho. Sobre a convocagao da Secrefaria de Administragao, afirmou que foram
dadas justificativas para a ausencia na sessao anteriormente agendada. Ele destacou
a relevancia da presence da Secrefaria para fornecer explicae6es sobre o concurso
pdblico,  reiterando  que  nao  se  tratava  de  uma  inquisigao,  mas  de  urn  dialogo
necessario.  Terminou  sua  fala  pedindo  aos  colegas  vereadores  que  a  Camara
Muh'ibipal   nao  se  tomasse  uma  extensao  da  prefeitura  e  que  se  mantivesse
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convocagao, destacando que nao havia necessidade de duas convocag6es distintas
para  a  mesma  pessoa,  o  que  Joao`  Alves  concordou,  afirmando  que
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adicionais poderiam ser esclarecidos posteriormente.  0 senhor Presidente colocou
em discursao e vofa§ao o requerimento 072/2025 de autoria do vereador Jose
Jefferson  de Oliveira  Confessor, tendo sido aprovado  por unanimidade dos votos.
Discursao  e  votaeao  os  requerimentos  n°  073  e  074/2025  de  autoria  dos
vereadores Joao Alves Galvao Jdnior, Paulo Eduardo Guimaraes, Jose Jefferson de
Oliveira Confessor,  Edilberto das Neves de Oliveira e Matheus Manoel de Medeiros
tendo   sido   aprovado   por   unanimidade   dos   votos.   Discursao   e   votagao   o
requerimento  n° 075/2025 de autoria dos vereadores Antonio  Domingos  Soares,
Fagner Robson Guimaraes,  Cicera  Maria Machado dos Santos,  Jose Jefferson de
Oliveira Confessor,  Marinalvo Vicente da Silva Lima e Elizeu Fernando dos Santos,
tendo   sido   aprovado   por   unanimidade   dos   votos.   Discursao   e   votaeao   o
requerimento n° 076/2025 de autoria do vereador Jean Carlo da Silva Dantas, tendo
sido  aprovado  por unanimidade dos votos.  Discursao e votaoao as  mo€6es  de
parab6ns n°s 012, 013, 014 e 015/2025 de autoria de todos os vereadores, tendo
sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e votagao a mo9ao de pesar
n° 008/2025 de autoria de todos os vereadores, tendo sido aprovado por unanimidade
dos votos.  Encerrada a votagao o senhor reservou o hofario para as comunicag6es
dos  lideres que assim fizeram  o  uso da  palavra.  Nada  mais constava  na  pauta  o
Senhor  Presidente  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  declarou  encerrada  a  sessao,
convidando todos para a terceira sessao ordinaria a ser realizada no dia 09 de maio
de 2025. Camara Municipal, Plenario Jose Jer6nimo da Silva, Lagoa Nova/RN, 05 de
maio de 2025.
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